

母亲节将至 面点花束走俏

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 唐子雯

母亲节临近,如何用一份特别的礼物来表达对母亲的感激之情,成为很多人考虑的问题。面点花束既创意且实用,将浪漫与实用完美地融合在一起,成为母亲节礼物市场上的热门选择。

5月7日,在位于安丘市兴安街道的“奇好花馍”店,店主于雨正在赶制母亲节面点花束的订单。揉、搓、捏、拽、剪、描……经过繁杂工序,一朵朵“生机盎然”、造型饱满的花朵在她手中“绽放”,摇身变为寄托美好、满含孝心的“艺术品”。

为了迎接母亲节,于雨专门设计了更加符合当代年轻人审美眼光的作品,花朵的颜色、摆放方式还有和礼盒的适配程度都融入她的巧思。“目前我们店里已经售出大约200束面点花束了,店内产能已经拉满了。”于雨告诉记者。

“以前母亲节给妈妈送鲜花,妈妈很开心,但也很怪我们浪费钱,所以今年我给她定了鲜花主题的花馍,不仅给予妈妈一份浪漫的礼物,也很独特。”顾客张女士说。

▶顾客李女士
收到面点花束。

◀吕峰给老人梳头。

特别的爱给特别的她们

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王玉芳
通讯员 曹宗堂 刘喜萍

母亲节前夕,安丘市举办2024“爱的致意”母亲节诗歌朗诵音乐会,以此弘扬爱国拥军的光荣传统,提高军人家庭的荣誉感,在全社会营造支持国防事业、关心兵妈妈和军嫂的浓厚氛围。

本次诗歌朗诵音乐会由安丘市退役军人事务局、安丘市妇联、安丘市文联主办,安丘市图书馆、安丘市文化馆和安丘市朗诵与普通话推广协会承办。

音乐会在女声合唱《党啊,亲爱的妈妈》中拉开序幕。节目精彩纷呈,《为了谁》《强军组歌》《疼爱妈妈》等节目,歌颂了广大军人献身国防的使命担当和豪迈情怀,点燃了在场观众的激情,掌声不断;是军嫂也是退役军人的郭真,用一曲《你爱边关我爱你》道出了“你在军营建功立业,我在后方守护家园”的心声,也表达了对“最可爱的人”和他们背后的兵妈妈和军嫂的崇高敬意。

把两个孩子送到军营的兵妈妈周建花说:“能够参加今天的活动我非常激动,今后,我更要支持儿子和女儿在部队安心服役,苦练本领,争当优秀军人。”

“在我们的生活中,兵妈妈和军嫂们是一群伟大而坚强的女性,她们默默支持着子女和爱人,为国防事业无私奉献。在母亲节来临之际,我们致敬每一位默默付出的兵妈妈和军嫂,祝她们节日快乐!”安丘市退役军人服务中心主任刘宝峰说。



▲母亲们正在表演节目。



让母亲“秀”一次

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王来臣
通讯员 牟晓萌

母亲节临近,5月8日,奎文区北苑街道丁家社区组织辖区母亲,开展“最美芳华 释放爱的力量”母亲节活动。

活动中,母亲们表演了唱歌、乐器弹奏、走秀等节目,她们在一起说说笑笑,现场气氛活跃。

“我们社区组织母亲节活动,目的就是让母亲们走出家门,展现最美风采,绽放最美芳华,让母亲们都‘秀’一次。同时,也营造和谐的社区氛围,让她们的生活更加丰富多彩。”丁家社区党委书记丁志君说。



一个闺女60个娘

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 张驰

在位于奎文区东关街道苇湾社区内的益寿堂养老服务中心,提起在这里的晚年生活,一位老人赞不绝口:“我们是有福的人啊,摊上了个好闺女,把我们当妈妈一样伺候得妥妥当当,亲生女儿都赶不上她。”老人所说的这个好闺女就是吕峰。在母亲节来临之际,记者见到了吕峰。

今年62岁的吕峰退休前是奎文区东关街道的一名社区工作人员,退休后留在社区这家养老服务中心并担任院长一职,全身心地投入到照顾老人的工作中。这里的老人多为

女性,女性老人有60名,年龄最大的103岁,有瘫痪在床的,也有无人照管的孤寡老人。由于她们缺少亲人的照料,性情有些孤僻暴躁,各种意想不到的事情经常发生,护理起来非常不易。吕峰像女儿对妈妈一样照顾每一位老人,老人们都亲切地唤她“闺女”。母亲节即将到来,吕峰正计划开展趣味运动会和文艺演出,丰富老人们的生活。

吕峰9岁时母亲去世,14岁时父亲去世,从小在亲戚家长大,她深知没有至亲在身边的孤独和不易。在数十年的社区工作中,她尽力关爱社区的老年人,如今虽已退休,但“妈妈”们离不开她,她也舍不得“妈妈”们,她希望每天都陪在“妈妈”们身边。



是军嫂也是退役军人的郭真演唱歌曲。



理发师免费为老人理发。

感恩母亲 暖心义剪

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王来臣

“阿姨,提前祝您母亲节快乐……”5月7日,每一位走进寿光菲灵美发工作室的母亲,首先收到的是温馨的祝福。母亲节临近,寿光菲灵美发工作室组织理发师,开展“感恩母亲 爱在行动”义剪活动。

活动现场,公益理发师们一边理发,一边和母亲们聊天,工作室里欢声笑语不断。

“我一直在这里理发,平常理发价格就很便宜,没想到今天理发免费。”68岁的池女士说。

“今天我们组织这个活动,理发的男客人非常理解,也非常支持我们。我们也强调,公益理发师们要像平常一样,多一点耐心,动作要柔一点,让每一位母亲都能感受到我们的爱心。”菲灵美发工作室负责人李晓斌说,开展这个活动,自己的母亲也非常支持。

今年29岁的李晓斌是寿光市圣城街道南马范村人,作为美发行业经营者,他在2017年就组织了一支由10多名爱心理发师组成的义剪团队。工作间隙,他们经常到社区、村庄等,为老人、儿童、残疾人免费理发。此外,李晓斌还长期帮助困难家庭,至今累计捐款4万余元。